

七艘用士兵名命名的美军战舰

2007年04月04日 10:26:26 来源：中青在线—青年参考

【字号 大 中 小】

【留言】

【打印】

【关闭】

【Email 推荐: 】

提交



“伯克”级导弹驱逐舰（资料图片）

[点击浏览更多军事图片](#)

据美国国防部网站3月26日报道，美国海军部长温特3月23日，以海军陆战队队员詹森·杜纳姆的名字命名了一艘“伯克”级导弹驱逐舰。

杜纳姆是美国海军陆战队的一名机枪手，2004年4月，年仅22岁的杜纳姆为了保护战友而牺牲，于2006年12月被追授美国国会荣誉勋章。温特在命名仪式上说，以杜纳姆这位英雄的名字来命名这艘驱逐舰，是十分合适的，他希望

以此表达对英雄最深切的缅怀。

按照美国海军的舰艇命名惯例，驱逐舰是以人名命名的，但多以战功显赫的海军将领以及知名国会议员的名字来命名。但鲜为人知的是，普通士兵也能获得命名权。用那些在战争中流血牺牲的普通战士的名字为驱逐舰命名，也凸显了他们背后的感人故事。目前在美国海军服役的59艘驱逐舰中，有6艘是以普通士兵的名字命名的。



“伯克”级导弹驱逐舰（资料图片）

勇敢排爆的医务兵

1994年11月5日下水的“本福尔德”号驱逐舰，名字取自在朝鲜战争中牺牲的美国海军三级医务兵爱德华·本福尔德。在1952年9月5日夜间的一次战斗中，他在弹坑里照顾两名受伤的海军陆战队士兵，突然有两枚手榴弹飞入弹坑，为保护伤员，本福尔德拣起即将爆炸的手榴弹冲出弹坑，手榴弹爆炸遇难。

舍身炸碉堡的号手

1995年2月10日下水的“科尔”号导弹驱逐舰，名字取自第二次世界大战期间牺牲的美国海军陆战队军士达雷尔·塞缪尔·科尔。1942年8月科尔进入海军陆战队服役，成为一名号手。在1945年的硫磺岛登陆战中，为突破日军防线，科尔独自冒险去突破日军掩体，在炸掉日军3个暗堡之后，科尔被日军的一枚手榴弹炸中身亡。

坚守岗位的机械师

1996年4月20日下水的“罗斯”号导弹驱逐舰，是为了纪念太平洋战争中的英雄唐纳德·柯比·罗斯。1941年12月7日日本突袭珍珠港美军舰队，罗斯是“内华达”号战列舰上的一名机械师。他在战斗中多次晕倒，但在苏醒后立即返回工作岗位坚持战斗，直到上级下达弃舰的命令。1942年4月18日罗斯被授予国会荣誉勋章，1956年，服役27年的罗斯从海军退役。

参加越战的三士兵

1995年2月18日下水的“冈萨雷斯”号驱逐舰，是为了纪念越战中牺牲的海军陆战队军士阿尔弗雷德·冈萨雷斯。1968年2月4日，未满22岁的冈萨雷斯在一次战斗中被一枚火箭弹击中身亡。他牺牲后被追授了国会荣誉勋章。

1998年11月7日，在巴斯造船厂下水的“奥斯卡·奥斯汀”号导弹驱逐舰，是以在越南战场上战死的美军海军陆战队一等兵奥斯卡·奥斯汀的名字命名的。1969年2月23日凌晨，奥斯汀为救战友而身受重伤，并在身受重伤的情况下用自己的身体挡住了射向战友的子弹。他死后被追授了紫心勋章、越战服役勋章、越南战争勋章和国会荣誉勋章等许多荣誉。

1999年11月20日下水的“霍华德”号驱逐舰，是为了纪念越战勇士——海军陆战队中士吉米·霍华德。在越战的一次战役中，霍华德在被手榴弹炸成重伤的情况下，仍然坚持给战友们分发弹药。（青年参考 何审洹）